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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών του 4ου Γυμνασίου Λάρισας. 

 Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να σας ενημερώσω για ορισμένα θέματα που 

αφορούν στη λειτουργία και την οργάνωση του σχολείου μας.  

Στο 4ο Γυμνάσιο Λάρισας διδάσκουν φέτος συνολικά 40 εκπαιδευτικοί, ενώ σε αυτό 

φοιτούν συνολικά 400 μαθητές, οι οποίοι κατανέμονται σε 16 τμήματα. Η φοίτηση ενός 

μαθητή κρίνεται επαρκής, εφόσον οι απουσίες που έχει σημειώσει δεν ξεπερνούν τις 114 

συνολικά. Σε αντίθεση με το παρελθόν δεν υπάρχει πλέον διαχωρισμός μεταξύ 

δικαιολογημένων και αδικαιολόγητων απουσιών. Οι μόνες απουσίες που μπορούν να 

δικαιολογηθούν είναι αυτές που αφορούν σε αποδεδειγμένη νόσηση από Covid-19, εποχική 

γρίπη, ή από νοσηλεία σε νοσοκομείο ή κλινική. 

Όπως ήδη γνωρίζετε, στο πλαίσιο του υγειονομικού πρωτοκόλλου για την Covid-19, οι 

μαθητές προσέρχονται στο σχολείο με βεβαίωση εμβολιασμού ή νόσησης, ή με δήλωση 

αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self test) δύο φορές την εβδομάδα, κάθε Τρίτη και Παρασκευή. 

Είναι σημαντικό να τονιστεί ότι το αποτέλεσμα του ελέγχου πρέπει να δηλώνεται από εσάς 

στην σχετική ιστοσελίδα (https://self-testing.gov.gr/) και να εκτυπώνεται. Σε περίπτωση 

αδυναμίας εκτύπωσης μπορείτε να την συμπληρώνετε χειρόγραφα φροντίζοντας να 

περιλαμβάνετε σε αυτή και τον σχετικό κωδικό δήλωσης.  

Στο ίδιο πλαίσιο, επιβάλλεται επίσης η χρήση προστατευτικής μάσκας τόσο σε μαθητές 

όσο και σε εκπαιδευτικούς και βοηθητικό προσωπικό, σε όλους τους χώρους του σχολείου.  

Πρέπει επίσης να τονιστεί ότι η χρήση κινητών τηλεφώνων από τους μαθητές στο χώρο 

του σχολείου όσο και στο χώρο του προαυλίου απαγορεύεται. Ο μόνος λόγος για τον οποίο 

οι μαθητές μπορούν να φέρουν κάποιο κινητό τηλέφωνο μαζί τους είναι για να επιδεικνύουν 
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τα πιστοποιητικά εμβολιασμού ή των αυτοδιαγνωστικών ελέγχων (self test) όταν τους 

ζητηθεί και μόνο όταν τα έχουν σε ψηφιακή μορφή. Σε περίπτωση που απαιτείται η χρήση 

τηλεφώνου από κάποιο μαθητή, αυτός μπορεί να απευθύνεται στη γραμματεία  του 

σχολείου. 

 Όσον αφορά στην ενημέρωσή σας για την επίδοση των μαθητών, θα ήθελα να τονίσω 

ότι με την οριστική κατάρτιση του ωρολογίου προγράμματος θα ενημερωθείτε για τις μέρες, 

τις ώρες και τον τρόπο που αυτή θα γίνεται. Σε κάθε περίπτωση θα ήθελα να σας 

παρακαλέσω η προσέλευσή σας στη σχολική μονάδα να γίνεται στο πλαίσιο του 

υγειονομικού πρωτοκόλλου και κατόπιν ραντεβού, όπως άλλωστε συμβαίνει σε κάθε 

δημόσια υπηρεσία. 

Για την ενημέρωσή σας μπορείτε να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του σχολείου μας 

(http://4gym-laris.lar.sch.gr/), να επικοινωνείτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

(mail@4gym-laris.lar.sch.gr) ή στο τηλέφωνο 2410620728, ενώ για θέματα που αφορούν 

στη φοίτηση των μαθητών μπορείτε να απευθύνεστε στους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς 

των τμημάτων: 

ΚΟΥΖΕΛΗ ΜΑΡΙΑ Α1                               ΖΙΑΚΟΣ-ΤΖΟΥΒΙΛΗΣ Β4 

ΖΙΩΓΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Α2                                ΦΑΡΔΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Β5 

ΠΕΓΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Α3                               ΤΣΙΟΥΡΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ1  

ΑΜΑΝΑΤΙΔΟΥ Π. Α4                                ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ2 

ΜΠΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ Α5                                 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ Γ3 

ΣΟΥΒΛΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ Β1                           ΜΑΤΘΑΙΟΥ Ι. Γ4                           

ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΕΛΕΝΗ Β2                  ΜΠΟΥΡΑ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ Γ5          

ΤΣΟΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Β3                               ΜΗΛΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ Γ6 

Κλείνοντας, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω προκαταβολικά για την συνεργασία σας και 

να ευχηθώ δύναμη και υγεία κατά την δύσκολη χρονιά που ακολουθεί. 

 

Με εκτίμηση  

 

O Αναπληρωτής Διευθυντής 

Καούνας Κωνσταντίνος 

     ΠΕ04.01 Φυσικός. 
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